SAYILARLA 1983 KE=mmm

A) Ayni sayiyi tam 10 defa kullanarak 1983'ii elde etmek :
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B) 1, 9, 8 ve 3 sayilarini guruplar iginde sirali bir sekilde kullanarak 1983'i elde etmek :
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C) Bir tane 1, dokuz tane 9, sekiz tane 8 ve ii¢ tane 3'll soldan sada siralanmus bir ge-
kilde kullanarak 1983'ii elde etmek :
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D) 1, 9, 8 ve 3 sayilanim sirali bir sekilde kullanarak 1'den 25'e kadar olan sayilan elde

etmek :
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E) 1'den 9'a (ve 9'dan 1'e) kadar olan sayilan gesitli siralamalarla kullanarak 1983'd elde

etmek :
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F) Ustlii sayilar kullanarak 1983'ii elde etmek :
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G) 1, 9, 8 ve 3 sayilarindan olusan bir fonksiyonda 1, 9, 8 ve 3 sayilanimi degiskenlerin

yerlerine koyarak 1983'li elde etmek:
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1983= FPL1I+P () +P(B)+F(3)

Dergimiz yaz ailesinden Yiik. Elek-
tronik Miih. Emrehan HALICI'nin, bir balii-
miinil sizlere sundugumuz SAYILARLA 1983
adli cahsmasi, Amerika Birlesik Devletle-
ri'nde yayinlanan OMNI dergisinde yayin-
lanmus; ayrica, daha genis kapsamda bir
kitapgik halinde bastirilarak satisa sunul-
musgtur.

Emrehan HALICI'nin diger bilmece ve
bulmacalarimin ABD'de kullanilma hakk: da
aym dergi tarafindan alinmuistir,

Geng¢ yazanmizi kutlar, basanlarinin
siirmesinj dileriz,

BILIM ve TEKNIK

1983= PL1)+P (PP LA P31+ {198-3)

DUZELTME

Arahk 1982 (181 sayi) dergimizde
Diisiinme kutusunda yer alan “PUAN CET-
VELI” bashkh soruda IV. ve V. takimlarin
yediklerl gol sayisi dizgi hatasi sonucu
ters verlimistir. Dogrusu IV, takimin yedi-
gi gol sayisi 2, V. takimin 4, olacaktir,
Diizeltir, okuyucularimizdan 6ziir dileriz.
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